



# 信泰保险创新推出 鼎福一生 综合保障计划

当前,财富保障、财富传承已成为越来越多高净值客户的首要财富目标。伴随着资产配置意识的增强,保险在中高端客户资产配置中的占比也呈现持续增长的趋势。

信泰保险近日推出了信泰鼎福一生综合保障计划,在专注资产保障与传承的同时,兼具复利增值和高身价保障的双重优势,并创新提供了保险金信托增值服务(由专业合作方提供),为中高端客户财富保障和财富传承的双重关切呈上了全新的解决方案。

信泰鼎福一生综合保障计划紧扣保险行业回归保障的核心要义,同时以复利形式为客户提供长至终身的、稳健的增值回报。在复利模式下,保单持有的时间越长,保额每年的增幅越大。

信泰鼎福一生综合保障计划从产品形态的设计上,引导客户长期持有直至终身,同时搭配了保险金信托的增值服务,让每一位人生赢家的财富荣耀,能够以安稳可靠的方式,福泽后世、关爱永恒。信泰保险将与专业信托服务机构合作,协助客户更全面、更个性化、更安全地完成财富安排的心愿。

人生中有太多的始料未及,信泰鼎福一生综合保障计划为客户提供直至终身的高身价保障。无论是出国求学、儿女婚嫁、孩子创业,或者是自身的养老、就医、甚至环游世界,客户均可借助便捷的保单保全服务,合理安排资金,从容应对各类情况。

在同等身价保额水平下,客户可自行设定主险和附加险的保额比例。如更多地配置主险,客户可以更好地累积增值传承财富;而更多地配置附加险,则可以在节约保费支出的情况下,保持较高的保障水平。更灵活的是,客户甚至可根据自己的资金安排,先投保主险,待日后追加附加险,节奏完全由客户掌握,自在自如。

信泰鼎福一生综合保障计划由主险《信泰鼎福一生终身寿险》和附加险《信泰附加臻爱定期寿险》组合构成。值得一提的是,其中的附加险费率设定也是诚意满满,为中高端客户强化保障提供了较高性价比的方案。以20岁女性,交20年保费,保障20年为例,100万元的保障,每年仅需交290元,其保障相对年交保费放大超过3000倍!

(沈敏)

## 阳光人寿泰州中支快速完成理赔获赞



近日,阳光人寿泰州中心支公司收到了客户表示感谢的烫金锦旗。

2015年7月10日,朱女士为自己投保了《阳光人寿孝顺保恶性肿瘤疾病保险》。2018年3月8日,朱女士被确诊罹患直肠癌。接到消息后,阳光人寿泰州中心支公司的业务员郭桂华当天就买了水果去看望客户,并代表公司关心慰问。期间,郭桂华还帮她整理了保险合同,协助她收集好了理赔材料。4月13日,经审核,阳光人寿支付朱女士理赔金10万元。

阳光人寿泰州中支高效、真诚的服务,赢得了客户的认可和信赖。4月20日,客户的儿子朱先生将烫着“阳光人寿保险快速理赔,十万理赔雪中送炭”金字的锦旗和水果送到公司,表示感谢。朱先生表示,阳光人寿的快速理赔,给他的母亲及家人带来了及时治疗费用,多次激动地说:“阳光理赔太快了,理赔款项的迅速到位也正好解决了母亲治疗的费用问题,阳光很给力,阳光的员工服务也很棒。”(张鸣)

## 中国人寿泰州分公司邀客户 观看纪录片《川流不息》

5月12日下午,纪录电影《川流不息》在泰州万达影院举行首映,中国人寿泰州分公司与国寿财险联动,邀请销售精英与客户近160人参加了活动。

2008年5.12汶川地震发生后,中国人寿第一时间捐款1600万元支援抗震救灾,并在震后第二天宣布开始全面助养地震孤儿,直至他们年满18岁,而其中最小的孤儿当时仅三个月大。随后,中国人寿前瞻性地决定资助国内著名摄影家、导演焦波长期持续拍摄记录地震孤儿们灾后重生的历程,

以向全社会展示公益的力量和唤起共鸣、传递爱心,这才有机会在汶川地震十周年之际为公众奉上这部跨度长达十年的珍贵纪录电影《川流不息》。据介绍,影片中的“川”暗喻着四川、汶川、北川,更有水流、河流之意,川流不息寓意了涓滴爱意,百川归海,代表了大爱的蓬勃汇聚和生生不息,希望在中国人寿以及全国各界的大爱护佑之下,作为祖国的未来,孩子们能够勇敢前行。

(蔡俊雯)

## 保险公司信息披露新规今年7月起实施

5月10日,银保监会下发《保险公司信息披露管理办法》(下称《办法》)。相较于2010年的版本,《办法》要求保险公司披露的内容更加丰富,涵盖信息披露的内容、方式和时间、管理及法律责任等。新《办法》于今年7月起正式实施。

具体来看,在保险公司披露的公司治理概要中,《办法》要求新增实际控制人及其控制本公司情况的简要说明。同时,披露的近3年股东大会(股东会)主要决议等信息,要详细到至少包括会议召开的时间、地点、出席情况、主要议题以及表决情况等。

此外,在保险公司应披露的风险管理状况信息,风险评估这一项内容上,在保险、市场、信用和操作等主要风险的基础上,新版《办法》新增了对战略、声誉、流动性等风险的说明要求。

除要求保险公司披露偿付能力、风险管理状况、重大关联交易等信息之外,《办法》还要求保险公司披露的信息中应加入

保险责任准备金信息。如保险公司应披露的上一年度保险责任准备金信息,包括准备金评估方面的定性信息和定量信息。保险公司应按照准备金的类别提供未来现金流假设、主要精算假设方法及其结果等说明,同时应披露准备金的类别列示准备金评估结果以及与前一年度评估结果的对比分析。

让保险公司信息披露透明化及阳光化,保障投保人、被保险人、受益人以及相关当事人的合法权益,促进保险业健康发展,增加保险行业的整体公信力,也有助于保险公司治理能力的提升。业内人士分析道。

《办法》规定,如保险公司被发现未按规定披露信息,编制或者提供虚假的报告、报表、文件、资料,拒绝或者妨碍依法监督检查等情况,监管部门将依据法律、行政法规进行处罚。保险公司如违反规定的,除按照规定对该公司给予处罚外,还对其直接负责信息披露的主管人员和其他直接责任人员依据法律、行政法规进行处罚。(中国保险报网)

## 泰康养老携手微保推出 创新型住院医疗保险

4月12日,泰康养老沈阳地区医保个人账户医疗险产品低调登录腾讯微保平台。据了解,该产品已在线下进行了尝试性推广,市场反响热烈。泰康养老携手腾讯微保后,沈阳市城镇职工通过微信保险服务功能,便可用医保个人账户资金购买,极大便利了购买流程。

人社部统计公报显示,2016年我国城镇职工基本医疗保险个人账户积累已达5200亿元。为了更好地利用医保个人账户资金,目前全国已有10多个省、几十个地市相继出台医保个人账户余额购买商业保险的鼓励政策,辽宁沈阳即是其中之一。2018年初,泰康养老在沈阳推出创新型保险产品“e保有约”。该产品不仅可以用于医保个人账户余额购买,还具有零免赔、免健康告知等多项创新服务。在登录微保平台后,e保有约将通过微信保险服务,逐步向沈阳市城镇职工及未成年子女开放,让更多的沈阳市民享受到便捷实惠的健康保障。

据了解,e保有约在产品设计上凸显惠民特点,最低百余元保费就可撬动每年最高达200万元的住院医疗保障。此外,产品突破医保报销目录,凡在指定医院发生合理的住院费用,经医保报销后均可直接按50%比例进行再次报销。同时,一旦投保即承诺续保至99岁。e保有约还创新通过商业保险与社保的无缝对接,实现了线上自动投保,成为市场上第一款真正意义上的免健康告知的住院医疗保险产品。理赔方面,客户若在投保时完善个人相关信息,理赔时便无需提交理赔材料,实现快速理赔。

值得一提的是,e保有约已经是泰康养老在沈阳推出的第二款可使用医保个人账户余额购买的保险产品。2017年,泰康健康有约终身重大疾病保险率先与医保个人账户对接,取得了良好的市场反响。除沈阳外,泰康养老还参与了扬州、重庆、中山、义乌、南通、济宁等地的医保个人账户活化购买商业保险。

## 太平人寿推出 太平福禄康瑞终身重大疾病保险

近日,太平人寿推出太平福禄康瑞终身重大疾病保险。该产品是太平人寿在重大疾病保险产品领域的又一次创新,在承保100种重疾的基础上,额外对轻症的保障范围、理赔次数、豁免条件等进行了全面扩展,对于希望通过一份保险产品解决重疾和轻症多方面保障需求的消费者而言,是一个省心又周到的选择。

轻症保障数量扩充至50种,是福禄康瑞的一大突破。这50种轻症涵盖恶性肿瘤原位癌、急性心肌梗塞、脑中风后遗症等常见病症,且其中任何一种轻症赔付后均不影响重大疾病给付,有效避免了客户在罹患轻症后,无法投保重疾或者需要大幅加费的情况。

在轻症保障数量多的基础上,福禄康瑞更是突破理赔次数,将轻症理赔次数突破至5次。该产品加入了不同的特定疾病多次赔付的设计,即将轻症赔付次数提升至5次,每次赔付总保额的20%,最高可累计赔付保额的100%。此外,福禄康瑞还突破了轻症多次理赔之间的时间限制。目前,大多数重疾产品多次赔付时,都有间隔期要求,即客户申请前一次理赔之后,需要等待一定的时间,才可以申请下一次的理赔。而现在,客户无需等待,即可无缝连接,申请多次理赔。

不仅如此,但凡在交费期内,购买了福禄康瑞产品的客户,如果不幸罹患轻症疾病且符合轻症保险金给付条件,无需额外缴费,公司即可豁免其下所有保费,而保障责任继续有效。

据太平人寿相关负责人介绍,相比较同类重疾产品,福禄康瑞不仅功能更全,最难能可贵的是费率上的突破,客户可以用更低的费率享受更多的保障。同时,该产品还具有将部分现金价值或者理赔金转换成年金的功能,以及单独核保功能。(吴立新)

总第190期

新闻热线

泰州市保险行业协会 联合主办  
泰州报业传媒集团

0523-86193390

提高风险防范能力 自觉抵制非法集资